
Větřkovský zpravodaj   Červen 2019 

 

  www.vetrkovice.cz 

 
1 

 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 
Vážení spoluobčané, 
 
do rukou se vám dostává další číslo našeho zpravodaje a já se hned v jeho úvodu ohlédnu za 
událostmi, které se v naší obci udály v posledním měsíci. Ve dnech 24. a 25. května proběhly 
volby do Evropského parlamentu. Chci poděkovat všem voličům, kteří se dostavili do volební 
místnosti a odevzdali svůj hlas některé z kandidujících stran a uskupení. Volební účast v naší 
obci se lehce přiblížila celostátnímu průměru, což ukazuje na to, že v naší obci se najde dost 
občanů, kterým není zcela lhostejné, kdo bude naši zemi v Evropském parlamentu zastupovat. 
6. května proběhlo V. zasedání zastupitelstva obce, s jehož nejdůležitějšími výstupy se můžete 
seznámit na jiném místě zpravodaje. Ve druhé polovině měsíce byl odbornou firmou 
demontován a ekologicky zlikvidován starý obecní 100 V rozhlas, který dosloužil již v roce 
2012. Deštivé počasí měsíce května v některých z nás vyvolalo vzpomínky na loňskou 
bleskovou záplavu, která se prohnala naší obcí. Pro eliminaci následků podobných živelných 
události realizovalo v posledních dvou měsících ZOD Slezská Dubina Větřkovice na jím 
obhospodařovaných pozemcích v místech soustředěného odtoku vod další zatravněné pásy. 
Ve spolupráci s obcí pak připravuje v lokalitě „Tršlovec“ projekt tří sedimentačních 
protierozních nádrží. V měsíci květnu si někteří z vás požádali o dotaci na výměnu zdroje 
vytápění, tzv. Kotlíkovou dotaci. 26 z vás také projevilo zájem o bezúročnou půjčku 
k zafinancování výměny kotle, kterou bude poskytovat obec z prostředků, o které bude žádat 
Ministerstvo životního prostředí. Žádost je v těchto dnech připravována a v nejbližších dnech 
bude podána. Ve čtvrtek 30. května navštívili naši obec zástupci partnerské obce Swierklany 
abychom zhodnotili naši spolupráci a společně naplánovali další aktivity. Nově budou do 
společných akcí zařazeny také aktivity zaměřené na naše seniory. V pondělí 24. června 
zasedne zastupitelstvo obce ke svému VI. zasedání. Program zasedání naleznete na fyzické 
i elektronické úřední desce. Ve druhé polovině měsíce června bude zahájena realizace 
projektu přestavby hospodářské budovy na jazykovou a polytechnickou učebnu, která by měla 
být dokončena v měsíci říjnu. Dále připravujeme výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce 
interiéru hasičské zbrojnice, na kterou jsme získali dotaci z rozpočtu MSK.   

Měsíc červen není jen symbolem 
přicházejícího léta, ale také se nese ve 
znamení konce školního roku. Docházku do 
naší základní školy ukončí v tomto školním 
roce 7 žáků čtvrtého ročníku, se kterými se 
sejdeme na tradiční „rozlučce“ ve čtvrtek 20. 
června. Ve středu 19. června proběhne také 
rozloučení s našimi předškoláky. Těch opouští 
naši MŠ celkem 7. Všem žákům  
a studentům přeji úspěšný závěr školního roku.   
 

I v měsíci červnu nás čeká několik kulturně-společenských akcí pořádaných našimi spolky, na 
které vás všechny jménem pořadatelů co nejsrdečněji zvu. Pozvánky na tyto akce naleznete 
na jiném místě zpravodaje či dalších obvyklých místech v obci. 
Do dalších dnů vám přeji hodně pohody a po propršeném květnu již více teplých a slunečných 
dnů. 

Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

VÝPIS Z USNESENÍ Z V. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 6. 5. 2019 
 
Zstupitelstvo obce mimo jiné: 
 

 schválilo Závěrečný účet hospodaření obce za rok 2018 a vyjádřilo souhlas 

s celoročním hospodaření obce za rok 2018, a to bez výhrad, 

 schválilo řádnou účetní závěrku k 31. 12. 2018 a hospodaření ZŠ a MŠ Větřkovice, 

okres Opava, p. o., za rok 2018, včetně rozdělení hospodářského výsledku, 

 schválilo rozpočtové opatření č. 2/2019, 

 zrušilo usnesení č. 14/IV ze dne 25. 3. 2019, 

 schválilo odkup 6 847 m2 pozemku parc. č. 2358/1 k. ú. Větřkovice u Vítkova za 

dohodnutou částku 178.022,- Kč (tj. 26 Kč/m2), 

 schválilo záměr na prodej pozemku parc. č. 46/2 k . ú. Větřkovice u Vítkova, 

 schválilo rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve veřejné zakázce 

malého rozsahu „Vybudování společensko-sportovního areálu v obci Větřkovice – 

projektová dokumentace“ ve prospěch uchazeče Ing. arch. Adam Kaštovský, Opava, 

IČO 78188094 s nabídkovou cenou 533.610,- Kč včetně DPH a uzavření smlouvy 

s tímto uchazečem. 

Stanislav Mička, místostarosta obce 

 
 

VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU VE DNECH 24.–25. 5.2019 

VE VĚTŘKOVICÍCH 
 

 
Počet voličů: 622    Volební účast: 26,69 % (166 voličů) 
 
      počet platných hlasů     % 
ANO 2011      33    20,24 
KDU-ČSL      31    19,01 
ODS       27    16,56 
Česká pirátská strana    17    10,42 
ČSSD       12    7,36 
Koalice STAN, TOP 09    11    6,74 
Svob. a př. dem. – T. Okamura (SPD)  9    5,52 
 
 
Uvedeny jsou strany a hnutí, které získaly více než 5 % hlasů. Celkové výsledky lze najít na 
internetových stránkách obce nebo na www.volby.cz. 
 

Stanislav Mička, místostarosta obce 
 
 
 
 
 
 

http://www.volby.cz/
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA BŘEZEN  
 

V květnu 2019 se vytěžilo 76 m3 dříví, odvezlo se a prodalo 127m3 dříví. Dále byly vyplněny  
a odeslány žádosti o dotace na práci v lese (zalesňování, oplocenky, přibližování dříví). 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Zdeněk Svoboda, lesník 

 
 

 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 
 

BRIGÁDA NA „NAŠÍ JEDLOVÉ ZAHRADĚ“ 
 

7. květen byl den, kdy jsme všichni přiložili ruku 
k dílu a venku pracovali na Jedlé zahradě.  
Sázelo se, selo, hrabalo, tlouklo, usazovalo,… 
Ještě nám zbývá dokončit a usadit vodní 
korýtka a nádrž na vodu. 
Velice děkujeme za pomoc všem 
zúčastněným, hlavně rodičům, kteří se sešli v 
hojném počtu, paní architektce a všem, kteří 
poskytli sazeničky a občerstvení. 
 

 
Zveme Vás srdečně na slavnostní otevření 
zahrady dne 20. června od 15:30 do 16 
hod. 

 
 
 
 
 

Žáci ZŠ Větřkovice 
 

 

Počáteční stav - 700 297,- 

Náklady  

těžba + přiblížení 41 480,- 
16 720,- letní nátěr 

DPH 12 222,- 

Náklady celkem 70 422,- 

Příjmy (prodej dříví) 113 171,- 

Stav k 31. 5. 2019 - 657 548,- 
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PŘIPRAVILI JSME BESÍDKU KE DNI MATEK 
 
V pátek 10. května proběhla v odpoledních hodinách na sále kulturního domu besídka ke Dni 
matek. Všichni jsme se na vystoupení pečlivě připravovali a nacvičili pestrý program.  
 

 
 
Nejdříve začínaly děti ze školky, které zahrály pohádku O Popelce. A poté nastal náš čas. 
Všichni jsme měli trému. Ale s příchodem na pódium a prvními tóny písně „Pokaždý zhasínám“ 
z nás tréma opadla a my si vystoupení opravdu užili. 
Lednička, Čokoláda, Ženy v běhu, Tatínci, Babička hotel, Čarodějky z předměstí, … Scénky, 
které jsme hráli a tanečky, které tančili. Na závěr se předvedly děti z kroužku aerobiku pod 
vedením paní učitelky Míši Noskové a zatancovaly divoký Rock 'n' Roll. Vyprávět o tom všem 
by bylo nadlouho. Ale můžete se zeptat našich maminek. Prý se jim vystoupení moc líbilo. 
 

 
 
Rádi bychom poděkovali paním učitelkám ze školky a paní učitelce Míši Knoppové, které 
s námi měly trpělivost a secvičily humornou a krásnou besídku. Také děkujeme všem 
ostatním, kteří se na programu podíleli. Děkujeme, že jste nám pomohli popřát našim 
maminkám ke Dni matek tímto hezkým vystoupením! 
 
P. S. Maminky, máme vás rádi! 

Žáci ZŠ Větřkovice 
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ZŠ A GYMNÁZIUM VÍTKOV 
 

ÚSPĚCHY STUDENTŮ VÍTKOVSKÉHO GYMNÁZIA 
 

 V krajském kole literární soutěže Evropa ve škole, kterou vyhlašuje Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR, zvítězil se svou prací na téma „Zvířecí parlament“ 
Vojtěch Vašátko z  tercie. Cílem soutěže, jež probíhá již od roku 1953, je propagovat ideje 
vzájemné sounáležitosti evropských zemí a především u mladých lidí podporovat pocit 
spoluzodpovědnosti za osud Evropy.  
 

 V pátek 10. května se v prostorách nové auly Technické univerzity Vysoké školy báňské 
v Ostravě konalo krajské kolo 41. ročníku Středoškolské odborné činnosti. Naše škola 
měla zastoupení rovnou v pěti soutěžních oborech: Biologie, Zdravotnictví, Teorie kultury, 
umění a umělecké tvorby, Pedagogika, psychologie, sociologie a problematika volného 
času a Ekonomika a řízení. V široké konkurenci soutěžících z celého Moravskoslezského 
kraje se naši žáci rozhodně neztratili a získali hned tři diplomová místa. Do celostátního 
kola postupuje z  1. místa Alexandr Pisani s prací Efektivita prospěchových 
stipendií (obor 13 Ekonomika a řízení), v licitaci je z  2. místa Lucie 
Pšenicová  s prací Celiakie v životě člověka (obor 6 Zdravotnictví), 3. místo obdržel Jan 
Kundrát s prací Účinky pH na aktivitu asparagové proteázy Nepenthesin z láčkovky 
Nepenthes mixta při chemickém rozkladu glutenu (obor 4 Biologie). Účastnický list si 
odnesly žákyně Ivona Marie Repková s prací Walt Disney a jeho animovaný svět (obor 15 
Teorie kultury, umění a umělecké tvorby) a Martina Maléřová s prací Alkoholismus a jeho 
příčiny, průběh a následky (obor 14 Pedagogika, psychologie, sociologie a problematika 
volného času). 
 

 V sobotu 27. dubna 2019 přivítala Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci 
účastníky krajského kola Moravskoslezského kraje ve vědomostní soutěži Eurorebus. 
V obrovské konkurenci žáků základních a středních škol si postup do celostátního kola 
v Praze vybojoval tým sekundy víceletého gymnázia ve složení Tereza Kokořová, Adam 
Karlík a Daniel Zeisberger.  Týmu i celé třídě sekundy děkujeme za reprezentaci školy  
a přejeme hodně úspěchů v celostátním kole 18. června 2019 v Praze.  
 

 V sobotu 27. 4. se ve Středisku  volného  času v Opavě konalo okresní kolo Olympiády 
mladých chovatelů. Soutěžilo se ve dvou kategoriích: I. žáci od 6 do 14 let a II. žáci od 15 
do 18 let a v 11. Gymnázium  již po třetí velmi úspěšně  reprezentovala žákyně kvinty Klára 
Kořenková v odbornosti Králíci. Ve své kategorii získala 1. místo a postup do celostátního 
kola, které se letos koná 7. -11. srpna v Přerově. Vzhledem k nejvyššímu dosaženému 
počtu bodů ze všech kategorií se stala rovněž nejúspěšnější řešitelkou okresního kola.  
Kromě medaile a věcných cen si tak navíc jako jediná odnesla pohár vítězů a maskota pro 
kolo celostátní. Soutěž obnášela roční pozorování domácích mazlíčků, shromáždění 
veškerých dat a sepsání závěrečné práce, poznávání organismů, teoretický test a obhajobu 
práce. Klára se do celostátního kola probojovala už podruhé, v loňském školním roce 
získala na jubilejním 50. ročníku OMCH v Praze 10. místo. Letos poprvé jsme měli 
zastoupení také v řadách porotců. V kategorii Kynologie hodnotila práce, opravovala testy 
a poznávačku psích plemen žákyně oktávy Kristýna Koldušková, která v loňském roce  
v celostátním kole obsadila krásné 5. místo. 
 

 Dne 9. dubna 2019 reprezentovalo šest žáků naši školu v okresním kole matematické 
olympiády. Nejúspěšnějším z našich žáků byl Dan Juroška z tercie, který získal diplom 
a cenu za krásné 3. – 4. místo. 

Učitelé ZŠ a Gymnázia Vítkov 
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SPOLKY A SDRUŽENÍ 
 

SDH INFORMUJE O ZAČÁTKU SEZÓNY 
 

Hasičská sezóna nám už běží v plném 
proudá a tak se vám pokusím shrnout její 
začátek. 
13. dubna jsme tradičně zahájili sezónu na 
soutěži ve Vsetíně. Soutěže se zúčastnilo 
51 týmů a my si domů odvážíme 3. místo za 
čas 15,63 s (P-14,89s). 27. dubna 
následoval Bílovec, kde se nám už tak 
nedařilo a útok skončil neplatným pokusem. 
4. května jsme zavítali na noční soutěž do 
Hukovic. Soutěž se zde neběží na tradiční 
rovné dráze, ale od rozdělovače následuje 
hrb. Útok jsme dokončili s časem 16,83 s  
(P-16,29s), který nám stačil na 3. místo.  
11. května následovala další noční soutěž  

a tentokrát v Tošovicích. Útok jsme měli celkem slušně rozběhnutý a s časem 15,53 s (P- 
15,3s) jsme obsadili 3. místo. Druhý den nás čekala okrsková soutěž v Jelenicích. Bohužel 
pořadatelům počasí moc nepřálo, ale soutěž se konala za každého počasí. Útok se běžel se 
zásahovou mašinou na dvě kola, ale počítal se lepší čas. My jsme v tomto chladném deštivém 
počasí běželi pouze první kolo, které jsme ukončili v čase 18,63s (L-17,96s). Tento čas nám 
stačil na 1. místo. 17. května jsme měli naplánované dvě noční soutěže. Na první soutěž jsme 
zavítali do Oder, kde jsme s časem 15,08 s (L-14,9s) obsadili 2. místo. Po útoku jsme se rychle 
sbalili a přemístili na soutěž do Píště. Soutěž se opět neběžela na klasické rovné trati, ale od 
základny se běželo do mírného, ale táhlého kopce. Na startovní čáru jsme se postavili v 00:30 
a útok dokončili v čase 16,918s (L - 16,972s), který stačil na 3. místo.  
V letošním roce se tradičně zúčastníme Moravskoslezské ligy, která nám začíná 15. 6. 
v Oprechticích, ale také se chceme zúčastnit Novojičínské ligy, která nám již začne 2. 6. ve 
Výškovicích. 
Videa ze všech soutěží jsou ke zhlédnuti  na www.sdhvetrkovice.cz.  
 

Tomáš Buchwald, člen SDH 
 

TJ DUBINA – JAK JSME PÁLILI ČARODĚJNICE 
 

Sobota 27. dubna byl den, kdy se již tradičně v areálu TJ Dubina slétly čarodějnice. Po dvou 
okruzích okolo Větřkovic byly pro děti nachystány na hřišti různé soutěžní disciplíny, za které 
dostaly sladkou odměnu. Děti také pomohly vyrobit čarodějnici, která pak byla přichycena na 
máj. Na parketě se děti dozvěděly něco o výrobě lektvarů a slizu. O vše se staraly tři zkušené 
čarodějnice Míša, Verča a Míša. Součástí pálení čarodějnic je samozřejmě zapálení ohně,  
u kterého se mohli v letošním nevlídném počasí všichni účastníci akce ohřát. Doufejme, že 
příští rok bude počasí shovívavější a akce se zúčastní více lidí. 

 
Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina 

 
 

http://www.sdhvetrkovice.cz/


Větřkovský zpravodaj   Červen 2019 

 

  www.vetrkovice.cz 

 
7 

 

CO S VOLNÝM ČASEM 
 
V dubnu jsem vás pozvala k návštěvě 
rozhledny Těchanovická vyhlídka, tentokrát 
mám pro milovníky rozhleden další, a to u obce 
Pohoř na vrcholku Olšová. Rozhledna má 64 
schodů a z výšky 13 metrů můžeme vidět 
Jeseníky i Beskydy a při dobré viditelnosti lze 
dohlédnout na Praděd a na Lysou horu. 
Tvarem symbolizuje strážní věž, kterou má 
město Odry ve znaku. 

 
 
 
Rozhledna je přístupná denně a lze se k ní dostat 
pěšky i na kole. Z Oder vede do Pohoře modrá 
turistická značka. K rozhledně se také dostanete po 
naučné stezce Stříbrný chodník, která začíná a končí  
v Odrách. Celý okruh měří 10 kilometrů a na šestnácti 
zastaveních seznamuje turisty s přírodními krásami  
a zajímavostmi Oderska. Rozhledna stojí mezi osmým 
a devátým zastavením naučné stezky. Na kole je to 
z Oder jen 5,5 km a po náročném stoupání bude výhled 
opravdu zasloužený. 

 
Pokud budete projíždět Odrami, doporučuji se osvěžit na náměstí v cukrárně U Jelena. Mají tam 
vynikající zmrzlinu.  
 

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, zastupitelka obce 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA  
 
85 let       
 
Anna Skýpalová 

       Jubilantce  blahopřejeme 

        

 

V minulém čísle zpravodaje došlo k chybnému uvedení věku u jubilantů p. Františka Šamárka  
a p. Jiřího Syřínka, kteří se v měsíci květnu dožili 70 let věku. 

Za chybu se omlouvám.          
 

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, zastupitelka obce  
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KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ 

 

Dnes vám nabízím posledních pět hádanek. Po jejich vyřešení si můžete všechny hádanky  
a záhady dát dohromady a jejich řešení odevzdat buď do schránky Obecního úřadu nebo do 
mé schránky na čísle 199. Řešení odevzdejte do 20. června a do konce června budou vaše 
odpovědi vyhodnoceny. Poté bude pět nejlepších luštitelů oceněno hezkým dárkem. Přeji 
hodně úspěchů ! 
 
Úkol č. 21 
KRABIČKY 
Ruďa sbírá krabičky, v pokoji už na ně má málo místa a tak je dává do sebe. Má krabičky čtyř 
velikostí : Ohromné, Velké, Prostřední a Malé.. Má tři Ohromné krabice, do nichž se vejde po 
dvou Velkých krabicích. Do Velkých škatulí se vejde po třech Prostředních krabicích a do 
každé Prostřední krabice se vejdou dvě Malé krabičky.  
Kolik má Ruďa dohromady krabic ? 
 
Úkol č. 22 
ARCHEOLOG 
Archeolog našel ve vykopávkách pět dřevěných destiček s čísly. Šestá destička byla nečitelná.  
1   3  4   8  16  ? 
Jaké číslo na ní schází ? 
 
Úkol č. 23 
ČESKÁ  POŠTA 
Maruška je listonoška. Strašně ráda roznáší dopisy a balíčky po celé obci, ale často se musí 
zdržet na poště, aby nalepila chybějící známky. Dnes jí došly známky za 10 Kč a tak se 
zamyslela. Když potřebuji dvanáct známek po 10 Kč, aby jich bylo tucet, kolik budu 
potřebovat pětikorunových ? 
 
Úkol č. 24 
VÝBĚROVÉ  ŘÍZENÍ 
Do výběrového řízení na Obecní úřad se přihlásily tři kandidátky a všechny tři tvrdily, že 
vyhrály. Starosta však ví, že pravdu říká jen jedna z nich a chce vypátrat, která z nich je 
skutečnou vítězkou.  
x Kandidátka A říká : ,, To já jsem byla nejlepší !“ 
x Kandidátky B a C vykřikly : ,,Kandidátka A lže !!!“ 
Která kandidátka se vlastně stala vítězkou ? ( my to už samozřejmě víme ! ) 
 
Úkol č. 25 
Kolikrát se v té záplavě číslic najde číslo 87 ? 
23234226372486123624 
22468733127329469291 
24259732487261524912 
32342263724861236242 
24687331273292692912 
42597324872615249123 
23422637248612362422  Všem hezké prázdniny a dovolenou !!!  
46873312732946929124 
25973248726152491123  A pamatujte : Kdo si hraje, nezlobí !!!  
 

Dušan Lederer 
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AKCE 
 
 XI. ROČNÍK NOČNÍ SOUTĚŽE a VIII. ROČNÍK MEMORIÁLU JOSEFA 

ŠMÍDA – SDH 
Pátek 21. 6. 2019, 21.30 hodin 
Sportovní areál 
 

 XVII. ROČNÍK SLIVAKY CUP – TJ DUBINA  
Sobota 29. 6. 2019, 9.00 hodin 
Sportovní areál TJ Dubina 
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Základní škola a Mateřská škola Větřkovice 
 

a 

 

 

Vás zvou na 

diskusní seminář pro děti a veřejnost 
 

12. června 2019 
 

BYLINKY NA PODPORU IMUNITY 
 

Vrcholící zima a také nástup jara je často spojen s oslabenou imunitou a dýchacími onemocněními 
dětí. Bylinné čaje jsou bezpečnou a zdravou alternativou jak pro děti, tak i pro jejich rodiče. 

 

Pořádá Česká naturopatická společnost ve spolupráci se Skutečně zdravou školou 

Co se dozvíte 

 Proč jsou bylinky lepší než prášky. 

 Které bylinky a jejich kombinace jsou vhodné na podporu imunity nebo např. na kašel. 

 Odnesete si recepty na 2 - 3 čaje.  

Kromě toho 

 Přivoníte si k bylinkám, které jsou obsažené v čajích. 

 Větší a zkušenější děti si čaj samy připraví. 

 Některý z léčebných čajů ochutnáte. 

 Část semináře věnujeme diskusi s dětmi o tom, co dělají ony nebo jejich rodiče proto, aby 
nenastydli nebo na jaře či na podzim neonemocněli. A co dělají, když už jsou nemocní. 
Doplněno bude tipy a odborným komentářem lektorky k prezentovaným postupům. 

Organizace: 

Pro děti z mateřské školy a veřejnost 
Místo konání:  MŠ Větřkovice 

Doba trvání:  10:00 – 10:45 hod. 
 

Pro žáky základní školy a veřejnost 
Místo konání:  ZŠ Větřkovice 
Doba trvání:  11:30 – 12:15 hod. 

 

VSTUP ZDARMA 



Větřkovský zpravodaj   Červen 2019 

 

  www.vetrkovice.cz 

 
11 

 
  



Větřkovský zpravodaj   Červen 2019 

 

  www.vetrkovice.cz 

 
12 

 
 
 

    
 
 
 
 

 
Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5 800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6 300,-Kč 

 
 

Periodický tisk samosprávného územního celku 
 

Název     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK    MK ČR E 22118 
Vydavatel     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání    červen 2019 
Místo vydávání    obec Větřkovice 
Kontakt pro příjem příspěvků   panackova.dana@seznam.cz 
Příjem inzerce    starosta@vetrkovice.cz 
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